Considere um paralelepipedo qualquer cuja base é paralelogramo ABCD
(paralelogramo em c¢infa é MN ~Awrientacio do espago V3 é definida
pela escolha da bas¢ F = [W?A D, ACY Assume que |AD| =1, |AC| = 2,
|DN| = 2, a medida —ATN A
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2. (1 ponto) Seja

e 7 tem a mesma dire¢ao com E A ﬁ;

e U/ tem sentido oposto com A_D) M A_C}'

O ntimero de afimagoes corretas é: a) 0; b) 15 ¢) 2; d) 3
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3. a) (1 ponto) Calcule a drea do paralelogramo construido nos vetores AB O / l
e BD;
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3. ¢) (11 nto) Calcule a projecao ortogonal de
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3. d) (I ponte)Usando o paralelepipedo dado dé exemplo de uma base ortonor-
mal
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3. e) (1 ponto) Calcule o volume do paralelepipedo dado.




4. a) ()f) .I-}':-m(f) Seja F = {L/i,KIi Ké} Verificar se base F' é negativa ou — =
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. D NOTLEO ) e UV = — F,oachiar as coordenadas ae v na base )
4. b) (1 ponto) Se ¥ = (1, —1,2)p, acl lenadas de ¥ na base F
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Considere nm paralelepipedo qualquer cuja base é paralelogramo ABCD
(paralelogramo em cima ¢ \II\]\I) A orientacio do espaco V? é definida

pela escolha da base E = {AB, BC, Df} Assume que |AB| =1, |AD| = 2,
|AL| = 2, a medida angular entre 31_5’) e AD ¢é % e a medida angular entre

ﬁc;{ ﬂjc?

1. (1 ponto) Quantas bases tem entre seguintes conjuntos:
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2. (1 ponto) Seja 7 ﬂ f\ ITA) Considere seguintes afirmacoes

s A_B) ﬁ R é uma base negativa; - 1

LI'II a, mesma direcao com BD A B_Ck és_?\&ﬁ (0
e U tem o mesmo sentido com Aﬁ ‘Ff;ﬁ

O niimero de afimacoes corretas é: a) m ¢) 2:d) 8
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3. a) (1 ponto) Calcule a area do paralelogramo construido nos vetores E
e AC

b) (1 ponto) Calcule o produto escalar de vetores zﬁ A 1@ e ﬂ;
¢) (1 ponto) Calcule a projecao ortogonal de vetor AL no AB A @

d) (Ipo 1to) Usando o paralelepipedo dado dé exemplo de uma base ortonor-
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a) (1 ponto) Scja F = {Eﬁﬂ} Verificar se base F é(ncgnt.im yu
positive;

b) {1 ponto) Se T = (1, —1,2)g, achar as coordenadas de ¥ na base F.
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